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3aHsATUE NepBoe



[lporpammmpoBaHme aTo




[lporpammmpoBaHme aTo

* RanUWeSE ne3EXaNE X CUCTEOSITE PM M X
ROEpEVBdaNTbHENLLIEM
npeobpasyrLmxcs B MalLNHHbIN
KoQa.

*[10 Bbipa)eHuto O4HOIo 13 . n
OCHoBaTensa A3blKoB
nporpammupoBaHna Hmuknayca
Bupta «['lporpammbl = anroputmebl +
CTPYKTYPbI OaHHbIX».



Buabl A3bIKOB NporpaMMmnpoBaHuns

* A3bIKM HN3KOIO U BLICOKOIO YPOBH4A
» Komnunupyemble N UHTEPMNPETUPYEMbIE

* CTporo n criadbo TMnn3mpoBaHHbIE
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3anyck nporpamMmmabl

[NepemeuleHmne MNepenaya NcnonHeHne
nporpammbl B O3B yrpasneHus nporpammai

porpam

Toyka Bxoaa




To4yka Bxoaa

* AJQpec B onepatuBHOU NamMmAaTK, C KOTOPOro Ha4YnHaeTCcs
BbINOMHEHNE NporpamMmmebl. lpyrumu cnosamm — agpec, no
KOTOPOMY XpaHUTCA NnepBad KomaHaa nporpaMmmbil.



Asbik Cun

* KOMOUNNPYEMBbIN CTATUYECKN TUNU3NPOBAHHbLIN A3bIK
nporpaMmMmpoBaHnUa obLLLEro Ha3HaA4YEeHUS.




Toyka Bxoga B Cu

* Toukoun Bxoaa B AA3blke C/C++ aBnaerca PyHKUMA main

int main () {
return 0O;

}

« DyHKUMNSA - bparMeHT NnporpamMMHOro Kkoga (nognporpamma), K
KOTOPOMY MOXXHO 0OpaTUTbLCS U3 Jpyroro Mecta NporpaMmmbi.



BbiBOA cOODLLIEHNA HA 3KpaH
e printf(format, argl, arg2, arg3, ..., argN);

* [lpumepbl:
* printf(“"Hello world”); // Hello world
o printf(“2 + 2 = %d”, 4); [/2+2=4
e printf("Hi, %s", “lvan"); /I Hi, lvan



%c CUMBON

%d Lenoe gecaTm4yHoe 4Ymucno

%i Lenoe AecaTu4yHoe 4uncno

%e OECATUYHOE YMCI0 B BUAE X. XX e+XX

%E AeCATUYHOE YMC/Oo B BMAE X.XX E+XX

%f OECATUYHOE YMCIO C MaBaKLLEN 3anATOM XX.XXXX

%F OECATUYHOE YMCIO C MaBaKLLEN 3aMATOM XX.XXXX

( ;neumcbm KaTop
%G %F nnun %E, uto KOpo4e

%0 BOCbMEPUYHOE YUnC/O bl @ O p M aTa
%s CTpOKa CUMBO/IOB

%u 6e33HaKoBoOE AECATUYHOE YMCNO

%x LecTHaguaTepmMyHoOe 4Yncno

%X LecTHaguaTepmyHoe 4Yncno

%% cumeon %

%p yKasaTesnb






Tunbl gaHHbIX C++

| Tun Gaunt [ Anana3oH NpMHMMaeMbiX 3Ha4eHUN

LENOYUCTIEHHDbIN (FTOrnYecknin) TUN JaHHbIX

bool 1 0 / 255 (0 -false, 1-255 — true)
LenoYnUCNeHHbIN (CUMBOSbHbLIN) TUM AAaHHbIX

char 1 0 / 255

LenoYncneHHble TUMbl AaHHbIX
short int 2 -32768 | 32767
unsigned short int 2 0.1 65535
int 4 -2 147 483 648 | 2 147 483 647
unsigned int 4 0 / 4294967 295
long int 4 -2 147 483648 | 2 147 483 647
unsigned long int 4 0 / 4294967 295

float

TUMbl J@HHbIX C NfiaBaloLLein TOUKOW
-2 147 483 648.0 / 2 147 483 647.0

-9 223 372036 854 775808 .0 / 9223 372 036 854 775 807.0
-9 223372036854 775808 .0 / 9223 372036 854 775 807.0

long float
double 8

r4



* BuHapHble
* CrnioxeHue +
e BbiuntaHue —
* YMHOX€EHMNe *

E * leneHue /
Onean,MM C * [lpncBanBaHue =
‘ 8 * YHapHble
TUMNamun B . * IHKpEMEHTUPOBAHME ++
OaHHbIX. : « [lekpemeHT1poBaHme --
AT * I3meHeHue 3HakKa —

"~ pS.OcTanbHoe TYT
https://prog-cpp.ru/c-operation/




ObbsiBNeHne nepemMeHHoON.

* [lepemMeHHasi — UMeHOBaHHasi 0bracTb NaMATU UCNofb3yemMas
AN XpaHEHUS JaHHbIX.

 LlabnoH obbaBneHus: “<Tun> <ma>;”
*[1pumep:

*Int a;

e char b;

e double d;



[IpumMmep ncnonb3oBaHMA onepaLnn

Int a; Inta =2; Int a = 2; Int a = 2;
int b; intb =3; a=a+1; a++;

int c; intc=a+b;

a=2;

b=3;

c=a+b;



HeMHOoro

nocymTaem. x
X +y=7? 3967 + 4365 =4472"
X2 +yN2 =7 ‘ o))
ox/y="7

ey
@) (3(S -




| can program




[laBanTe nocyntTaem

* KOpeHb kKBagpaTHOro ypaBHeHUA




KoHcTpykuums - if KoHcTpykums if - else

True

Ycnosue

False

YCNOBHblI€ KOHCTPYKL UK
(if-else)

if (BbIpaXkeHne_ycroBsus)
[lencreue;
NE

[lencteue;

* BbinonHaeT oaHy

NHCTPYKLUMIO/BroK koaa
nocrne ycrnosus.

 P.S. lpyrve ycnoBHble
orneparopsl
https://metanit.com/cpp/c/
2.11.php




A B OmpuyaHue | KoOHBROHKUUS LussroHKUyuS

VHeepcus Jloeu4eckoe Jloeuveckoe
(HE) yMHOXeHue (M) | crnoxeHue
bynesa e

anredbpa A ANB AV B

0 0

* Henycrtoe mHOXeCTBO A C

ABYyMSA OMHapHbIMK
onepauusimm »
(KOHBHOHKUWMNK), v

(AM3BIOHKLUMK), OOHON
YHapHou onepaumen -
(oTpnuaHusa) u oBymMA

anemeHTamm: 0 (Jloxb) n
1 (NcTnHa).

| A | O O

1

1 0 1
0 0 1
0 1 1

- O | O




Jlornka B nporpamMmmMmmpoBaHuu

e && - KOHBIOHKUUSA (nornveckoe )
* | | - AnsbroHKuMa (nornveckoe NIN)
| — OTpuuanHune (nornveckoe HE)



[loTpeHnpyemcs.

A&&B]||C IA&&!(B|]!c) |A||('B&&!A)]|| |(A]]B)&&(!A
(C&& A) && !B) || C

0

0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1




[ Oe XpaHUTbL?

* bool — nepemeHHasa pasmepom 1 6anTt. XpaHuT B cebe 3Ha4YeHUs:
0 —false

1—true
*bool a =true; la="false;
*bool b =false; !b=true;
*a && b —false; a || b—true;



'Hlﬂb3ﬂTAHﬂPOQﬂ0B3ﬂbe

A

y
HHGﬂﬂﬂb3OBATbBUOLBGH

int main() {
bool a;

return 0O;

HexxaaH4yuk

* B a3bike Cun HeT bool

* EcTb unsigned char



OnepaTopbl CpaBHEHUS

.PaBeHCTBO == a=="h
'HepaBeHCTBO j!= a!=b
(Bonbwe | > a>b
‘Mewae < a<b
VBOnbwe WK pasHo (5= a>b
}MeHbUJe Wnu pasHo | <= | a<=b
int a = Z; int b = 3;
. a=b | fake

al=b true

a<b true

a<=b true

a>b false

a>=b false



[loTpeHnpyemcs

InEa

= 7; int b = 5;




HemHOro

MPaKTUKMN. 4 R ﬂ(




Bonpochkl?







e "TEBE HE'HVHOVUHTD TABJTHLLY
' YMHOMEHHA

ECITH)T|




C Ha'laﬂO )

BBO[, MCXOOHbIX Linknbl
NaHHbIX
V

%@OBMG HET » Pa3HOBWAHOCTb
ynpasnsoLLen

Aa KOHCTPYKLINN B
T BbICOKOYPOBHEBbIX
eTio fvikna A3blKax
' NporpaMMmnpoBaHus,
npeaHasHavYeHHasa ans
BbIBO,EI, opraHmn3auuu
pe3ynbLTaToB MHOIOKPaTHOro
! McronHeHust Habopa
NHCTPYKLINA.
C KOHeL )




Buabl

LMKIOB

C npeaycnoBueM — LVKI1, KOTOPbIN
BbINOMHAETCS, NOKa UCTUHHO HEKOTOPOE
yCrnoBue, ykazaHHOe nepen ero Hadanom. 370
YyCNoBKWeE NpoBeEPSETCA A0 BbINONMHEHNSA Tena
LMKIa, NIO3TOMY TENO MOXET ObITb HE
BbINONMHEHO HU pa3sy

C noctycnoBuemM — LMKN, B KOTOPOM yCnoBue
npoBepsieTcs Nocne BbiMNONHeHMs Tena umkna.
OTcloga crneayeT, YTo Teno Bceraa
BbIMOMHAETCS XOTS Obl 0OAUH pas3.

C napameTpoM — OTNNYaETCSH OT LUKIa C
nNpeaycrioBUEM TEM YTO UMEET NapaMeTp
N3MEHSIIOLLIMNCS BO BPEMS BbIMOSTHEHUS.



HeT

C
npeaycrnoBuem

A|

Aa

KOMaHAObl

(: KOHEL, :)

C

NOCTYyCJioBNEM

na

Y

Teno uunkna

Ycnosue

HET



Kak Bbirmaant B Cu

do { while(YcnoBue) {
// denctBus // DenctBug
} while(Ycrnosue); };

for (ObbsiBNeHue; YcrnoBue;
N3meHeHue;) {

// DenctBus

5



int a = 0; int a = 0;

while(a < 10) { for (int i = 0; i < 10; i++) { do {
printf ("%d", a) - printf("%d", i3 printf ("%d"’ a) -
att+; } St

) } while (a < 10);

[ lpnmep

Haneyatartb Bce undopsl.




END/OERRESENTATION




